



80公里“彩虹”慢道打造亮丽秋景

今年烟台市区完成改造慢行系统54公里,今后每年还将改造10条道路

本报烟台10月19日讯(记者张菁 通讯员薛鸿 张世文) 2020年是烟台重点工作攻坚年,随着慢行系统重点工程的建设完工,烟台又多了一道亮丽的秋日风景。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市城管局市政养护中心了解到,今年市区慢行系统改造已经完工,累计80公里“彩虹”慢道串起市民幸福生活。慢行系统上,人车分离,各行其道,出行安全又惬意。

今年上半年,烟台市完成了滨海路慢行系统工程,工程设计施工区域为渔人码头沿海侧,工程建设内容包括全长约1900米步行木栈道、休闲长廊、观景平台、涉海台阶及海岸线修复、灯光亮化、木栈道周边绿化等配套设施建设。规划以“蓝”色海洋为背景,岛上以“绿”色植物群落为基底,着力打造生态型“绿色廊道”。施工完成后,长2.4公里(含原有部分),宽2.5米的木栈道全线贯通,古朴自然的栈道扮靓了海岸线,进一步拓展了群众近海

亲海公共空间,增强了岸线旅游、休闲、观光等功能,为后期旅游开发打下良好基础。

今年以来,市区两级城管部门进一步加大力度,积极开展绿道和慢行系统建设。截至目前,市区绿道累计达243公里,慢行系统累计达80公里。其中,结合市区14条道路综合改造提升要求,目前已对西南河路、化工南路、滨海东路、港城东大街、滨海东路、青年路、环山路、胜利路、上乔西路、清泉路等道路人行道全段重做基础并做沥青砼面层,应用最新彩色透水沥青铺设人行道和自行车专用道各54公里,同步进行人行道上管线入地改造、违建拆除工作,形成慢行一体化,实现人车分离,各行其道,提高了出行安全系数。

据了解,道路两侧慢行系统按照“2.5米绿篱+1.5米人行道+2米自行车道”的标准进行设计,人行道和自行车道路面红、蓝色彩相间搭配,路面采取“30厘米水泥稳定砂砾+7厘米中粒式沥

青混凝土+5厘米细粒石沥青混凝土”三层面层稳固改造,道路沿线结合不同路段、重要节点的商业区、居住区、旅游区等不同功能需求,配套建设社区公园、街头游园、活动驿站、景观小品、城市家居等,整体提升道路景观功能,实现人车分离、快慢结合、舒适出行。

据市政养护中心工作人员介绍,从2021年开始,烟台市计划每年拿出10条道路进行慢行系统改造及绿道建设。随着逐年对市区道路的综合改造提升,同步增设完善慢行系统,基于道路使用需求分配道路空间,将不同等级道路的慢行步行道、自行车道形成完整网络,增加地区景观的序列性,营造城市活力和魅力,增加市民健康出行选择性。同时,不断提升完善城市慢行系统的档次与功能,逐步解决快慢交通冲突、慢行主体行路难问题,打造安全、通畅、舒适、宜人的出行系统,形成快慢相宜、刚柔并济的宜居城市交通体系。



西南河路人行道慢行系统

3架直升机同时出动执行救援任务

北海救助局蓬莱、大连两地协调配合,紧急救助遇险船员和岛民



救援人员紧急救助受伤昏迷船员。 通讯员供图

本报烟台10月19日讯(记者梁莹莹 通讯员乔靖) 记者从交通运输部北海救助局获悉,10月17日,该局救助飞行队3架直升机同时出动执行救援任务,救助1名颈部受伤处于昏迷状态的船员和1名海洋岛突发心肌梗塞岛民,为伤员和病患接受

及时的医疗救治赢得宝贵时间。

当天上午,救助飞行队连接到3起险情信息:青岛东南65海里处“鲁荣渔57397”一名渔民颈部受伤,处于昏迷状态;大连西50海里“鲁莱州渔66390”船上1人落水失踪;海洋岛1名76岁岛民突发心肌梗塞。

3名遇险人员情况十分危急。北海救助局接报后,高度重视,立即派出B-7309救助直升机从蓬莱沙河河口机场起飞前往青岛海域执行受伤渔民救助任务;派出B-7312和B-7126救助直升机从大连周水子机场起飞,分别执行落水船员搜救和突发心肌梗塞岛民救助任务。

任务过程中,救助飞行队精准部署做好任务准备和应急预案,各部门迅速联动,协调配合,蓬莱和大连两地值班人员在岗在位,有条不紊地执行紧急出动程序,持续跟进3架救助直升机、船舶和遇险人员等动态信息,并做好救护车协调事宜。在任务集中、时间紧迫和疫情防控等压力下,充分体现和验证了救助飞行运行效率和地面保障能力,顺利完成颈部受伤昏迷船员和突发心肌梗塞岛民的空中转运任务。经2小时30分钟搜寻,未发现“鲁莱州渔66390”落水失踪船员,经与搜救中心协调,结束搜寻返航。

烟台新安男科医院做前列腺增生手术,更微创更安全

“终于找到一家可以给我做前列腺增生手术的医院了!”在烟台新安男科医院,82岁的宋先生经过检查,确定接受钬激光前列腺增生微创手术,这让宋大爷终于松了一口气。

别家不能做的前列腺增生手术,烟台新安男科医院为什么能做?答案就是:医院拥有“前列腺增生手术理想技术”之称的欧洲原装进口钬激光(也称“2微米激光”)前列腺增生微创手术。

钬激光前列腺增生微创手术系统,颠覆了过去各种前列腺增生手术,创造性地采用波长仅为2微米的钬激光,采用“汽化+切割”的全新手术方法,把增生组织

一块块切割下来,同时迅速汽化凝血,既大大减少了切割刀数,也极大减少了出血量,一般一例手术的出血量不超过10ml(20%的前列腺增生电切手术需要输血)。因为2微米激光在组织中的穿透深度仅0.3毫米,仅为电切的1/3,所以热损伤深度更小,几乎没有痛苦。

正是有如此尖端技术,不仅宋大爷,一些高龄和患有心脏病、糖尿病以及一些慢性病的前列腺增生患者,只要身体条件允许,都可以做钬激光前列腺增生微创手术。因此,许多本地和外地高龄前列腺增生患者,纷纷来到烟台新安男科医院做钬激光微创手术。

相关链接:“盛世10月健康有礼”,烟台新安男科医院网上挂号仅需1元,每种男科疾病检查套餐仅需19元,尖端男科技术援助最高1000元。

咨询电话:6259333或搜索微信公众号:烟台新安男科医院



挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

分类广告

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投: 房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)

19855105132刘经理

快速放款

当场放款 1-30万房产易贷 信誉贷汽车质押 快银行有贷款可二次贷款

15552213877

出租

烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

出售

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

遗失声明

烟台市润泽节水器具推广有限公司营业执照正、副本(注册号码:370600018091763)丢失,声明作废。